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Cas na vypracovanie: 30 minat

Svoje odpovede piste priamo do testu.

Vypliite vSetky identifikacné udaje zhodne ako na odpovedovych harkoch:

A B C F H I K L ™M O P S T U Koéd A B C D E
kedskoy d O O OO0 O0O0O0O0O0O0O0O0QO wveay: OOOO O
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Cstoziaka: O OO OOO0OO O OooOooooooooao
21 22 23 24 25 26 271 28 29 30 3 32 33 34 35 36 37 38 39 40
OoOooooooooao Ooooooooooano
ch D 1 2 3 4 5
Pohlavie: [ [O znamka: O O O O O
Tuato ¢ast’ nevypliujte!
Hodnotenie — 1. hodnotitel: Hodnotenie — 2. hodnotitel:
Body Kéd hodnotitela Body Kod hodnotitela
Otazka 51: Otazka 51:
Otazka 52: Otazka 52:
Otazka 53: Otazka 53:

Cislo centra:

Cislo centra:

Neotvarajte test, kym nedostanete pokyn!
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Pri odpovedani na jednotlivé ulohy nezabudajte uviest prislusnu jednotku fyzikalnej veliciny!

m Lyziar s hmotnostou 50 kg sa pohybuje dole kopcom s uhlom sklonu 30°. Pritom na neho pdsobi
konstantna odporova sila s velkostou 50 N.

a) Nakreslite do obrazka vSetky sily pdsobiace na lyzZiara:

b) Vypoditajte zrychlenie lyziara.
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E Elektrickym varicom s prikonom 1 kW zohrievame 2| vody. Uginnost zohrievania vody je 60 %,
induk&nost vyhrevnej piraly mozno zanedbat. Tepelna kapacita vody je 4,2.10° J.kg™.K ™.

a) O kolko stupriov sa zohreje voda za ¢as 1 =7 min?

b) Kolko korun stoji toto zohriatie, ak poplatok za 1 kWh elektrickej energie je 3 Sk?
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EE] Na obrazku je sUstava rezistorov, pripojenych k zdroju napatia s elektromotorickym napatim 12 V.
Vnutorny odpor zdroja a odpor ampérmetra zanedbaijte.

30 p 30

a) Urcte napatie medzi bodmi A a D.

b) Urcte prad prechadzajuci ampérmetrom.

¢) Urcte prud prechadzajuci ampérmetrom, ak uzavrieme vypina¢ medzi bodmi D a E.

Koniec Il. oddielu testu
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